



環球全域電訊

[即時發佈]

## HGC 環電於曼谷設立新海外據點 進一步拓展東盟地區全面網絡覆蓋

香港，2020年6月15日 – 環球全域電訊（HGC 環電）為領先的電訊固網營辦商及 ICT 服務供應商，於香港及國際市場擁有廣闊的網絡覆蓋、服務及基礎設施。HGC 環電今天欣然宣佈已在泰國曼谷設立第三個海外據點（PoP），顯示 HGC 環電正不斷擴展東盟地區的網絡覆蓋，助商業客戶駕馭數碼經濟。

### 泰國新海外據點開啟連接大湄公河次區域（GMS）的重要大門

泰國是大湄公河次區域的重要物流樞紐，於地區供應鏈中發揮重要作用，應付跨國物流服務日益增長的需求。HGC 環電的全新海外據點，既可滿足亞洲資本市場對電子商務急速上升需求所必要的網絡連接，亦支援其快速增加的流量。新海外據點設於營辦商中立的數據中心，為國際運營商、服務供應商，以及對時延敏感的金融業和 OTT 遊戲及內容供應商等，提供直接的網絡連接，滿足他們連接至泰國及海外時對高頻寬、多元化的網絡需求，為他們帶來高質的數碼體驗。

大湄公河次區域環環緊扣，HGC 環電憑藉泰國的新據點於當中進一步拓展版圖，穩固其在亞洲的地位。加上分別設立在柬埔寨、印尼、馬來西亞、菲律賓、越南、緬甸的海外據點，新據點可進一步鞏固其在中南半島市場的策略性擴展。

### 支援客戶向泰國「工業 4.0」邁進

為充分展現大湄公河次區域垂直產業如物流業、旅遊業及製造業於「工業 4.0」的潛力，以及支援商界數碼化，各個企業必須擁有強大而靈活的基礎設施，促使業界對網絡連接、雲端和數據中心的業務策略和科技的需求大增。HGC 環電位於泰國的新據點，為國際營辦商、OTT 服務供應商以及企業客戶提供 IPLC、IPVPN、GEPL、VPLS、MPLS 等網絡服務和互聯網服務，讓客戶享受更高質素的語音通話和數據漫遊服務，連接泰國和全球各地。

環電國際業務國際數據策略副總裁 Cliff Tam 表示：「HGC 環電軟件定義網絡（SDN）支持泰國的新據點，印證了 HGC 環電致力為客戶提供高質的網絡及數碼服務，讓國際企業及 OTT 服務供應商可即時靈活操控可靠、安全、低時延的全球網絡及多雲連接服務。HGC 環電將繼續透過我們先進的 ICT 基礎設施、服務、解決方案，包括軟件定義網絡（SDN）、整合雲端和網絡安全方案，以及國際端對端的管理數碼方案等，滿足全球客戶的未來數碼所需。」



環球全域電訊

環電大湄公河次區域 (GMS) 副總裁 Chirawat Mahawat 表示：「HGC 環電的擴展帶來低時延和高頻寬方案，滿足業界的新需求，並應付 OTT 應用及高頻寬使用量的增長。除了海外據點的基礎設施，我們亦啟動了連接香港及新加坡的高頻寬基干 (Backbone)，促使此新據點建立真正多元化的網絡。在泰國的跨國企業 (MNC) 客戶亦可透過本地貨幣作交易及受惠於我們對當地營商環境和業務合規的了解。2020 年對所有行業都是具挑戰性的一年，這個新基礎設施可確保 HGC 環電能透過全面的電訊服務進一步協助和支援客戶達到企業目標。」

- 完 -

### 環球全域電訊有限公司簡介

環球全域電訊有限公司 (環電) 是領先的香港及國際電訊固網服務營辦商，於香港及國際市場擁有廣闊的網絡覆蓋及基礎設施，提供各種不同服務，除了提供電訊網絡基礎設施予其他營辦商外，亦是企業及住宅用戶的服務供應商。環電總公司位於香港，擁有 23 間海外辦公室，業務遍佈五大洲。環電為本地、海外、企業及大眾市場提供全面的電訊服務、數據中心服務、資訊科技方案及寬頻服務。環電擁有及營運覆蓋廣泛的光纖網絡，與中國內地頂級電訊商開通了五條跨境分流路由，更與過百間世界級的國際電訊網絡營辦商互連。環電亦是香港其中一個最大規模的 Wi-Fi 服務供應商，於全港共有逾 29,000 個 Wi-Fi 熱點。本公司致力增強現有基礎設施，發展最新技術，並開發基礎設施服務和方案。環電是 I Squared Capital 的投資組合公司。I Squared Capital 是獨立的環球基建投資管理基金，主要於北美、歐洲以及其他高增長經濟體地區進行能源、公共設施及運輸業等投資。

如欲瞭解詳情，請瀏覽環球全域電訊網站：[www.hgc.com.hk](http://www.hgc.com.hk)

### 傳媒查詢

環球全域電訊有限公司

電話：+852 2128 2150 / +852 2128 5218

電郵：[pr@hgc.com.hk](mailto:pr@hgc.com.hk)